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YpOoK 8 Knacca.
Bona
Knaccbl HeopraHU4ecKknx
coegUHEeHUN
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[Ipn pasinoxeHUM BOOBI JIEKTPUYECKUM TOKOM
obpasyrorcst Tasel: Bopopon (H,) m kwmciopon
©,).

OO0pasyercs 11 Bomopona, KOTOPBIVI IMeeT MacCy
0,089t m 1i1 kuciiopoga maccovi 1,429.

Kax orrpenennts (opMyJily BOLBI, VICIIOJIB3YS 3TN
TaHHbIe?
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[Ipu pasnoxeHUM BOMBI 3JIEKTPUYECKUM TOKOM
obpasyrorcst Tasel: Bopopon (H,) m kwmciopon
©,)

OO0pasyercs 11 Bomopona, KOTOPBIVI IMeeT MacCy
0,089t m 1i1 kuciiopoga maccovi 1,429.

Meton ompenesieHmMs1 cocraBa BeIlleCTB IIyTEM
X pa3jIo>KeHus Ha 0oJiee IIPOCTbIe HA3bIBAIOT
aHAJIVI30M.
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CuHTe3 - mosiydyeHme CJI0JKHBIX BeIlecTB W3
IIPOCTBIX BEIEeCTB.

B xvMuu i orpenerieHsa cocraBa MCHOJIB3YIOT
o0a MeToma: M CUHTe3 M aHalIu3. [Pe3ysibTaThl
OJHOI'O METOIa IIPOBEPSIOTCS APYIVIM.
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Boma - camoe @ pacmipocTpaHéHHOe — Ha
IIOBEPXHOCTU 3eMJIM  BeIleCTBO, BO3MOXXHO,
TaKXXe, YTO €€ OUeHb MHOT'O BHYTPU 3eMJIMN.

[IpupomHas Boda Bcerma COOEPXUT OOJIbIIOE
KOJIMYEeCTBO IIpVIMeCcen

Mopckasa conb Mopckasa Boga

Bopa
96,5 % (965 1)

yrbgatbl
7.7% (27T

Kanbuui Marxuin

1.2% (0,42 1) 37% (1.31) Conb

Kanui lMpoune coctaengwowme 3.5% (35r)
1,1% (0,391) 0.7 % (0,25r) Konu4ecTBO NO OTHOLUEHKIO K 1 KT MOPC KOM BOALI
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Boma Oe3 IpuMecen Ha3bIBaeTCS —
OVICTUJIJIMPOBaHHOM.

Ho uenoBeueckmit opraHM3M He MOXET [JOJITO eé
yIOTPeOJIATH, TTOCKOJIBKY eMy HY>KHBI
HeOOJIbIIIOe KOJIMYEeCTBO COJIeTL.

[loMmMO 3TOrO, BOImA He [OJDKHA COOEPXKaThb
HepacTBOPMUMBIX  BeIeCTB, OOJIe3HETBOPHBIX
MUKPOOPTaHM3MOB.



Boga

il

TDS (Total Dissolved Solids) namepenune pacTsoOpeHHbIX B BOAE YacTUL Ha MUANKOH (ppm)
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HaeansHas, NpeaenbHo A0NYCTUMAR He NPUroaHan ANA nuTea  BOA3
NUTLEBIA BOAD NUTHEBAR BOAA C BHICOKMM  BOAA onacnaa ana
TRLESNS BOME i Dommesnin: COREPMBHMEM NDUMECER, SRO0POtLA.

&j/ @

W FOPHBIX MCTOUHMKOS. BOAD 14 v craannO MUHEDANNIOBAHHAR BOAD
ONMLLIEMMARA YTONBMBIMM

SunoTpamu.

0 5 50

——

0 - S ppm ANCTHANKPOBIHKAR BOAD
MONHOCTBIO OYULLEHHAA, OTCYTCTBYIOT MUKDOINEMEHTDI ¥ MUHEpanbubie conu. A ee
NONYYEHHUA MCNONDIYIOTCA AKBIAUCTUNNATOPDI U MOLLHBIE CHCTeMbI OBPATHOro OCMOCa.
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Yo memaTh ecyiv y Hac eCTh TOJIBKO IIPUPOIHBIN
VICTOYHVK (03epo, peKa), a IUTh XOUETCs?
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Yo memaTh ecyiv y Hac eCTh TOJIBKO IIPUPOIHBIN

VICTOYHVK (03epo, peKa), a IUTh XOUETCs?

) OrdwipTpoBaTh HEpacTBOPUMBIE BEIECTBA, C
TTOMOIIBIO ITecKa, MapJIv 1 T.JI.
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Yo memaTh ecyiv y Hac eCTh TOJIBKO IIPUPOIHBIN

VICTOYHVK (03epo, peKa), a IUTh XOUETCs?

) OrdwipTpoBaTh HEpacTBOPUMBIE BEIECTBA, C
TTOMOIIBIO ITecKa, MapJIv 1 T.JI.
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Yo memaTh ecyiv y Hac eCTh TOJIBKO IIPUPOIHBIN

VICTOYHVK (03epo, peKa), a IUTh XOUETCs?

) OtrdwibTpoBaTh HepacTBOPUMBIE BEIECTBa, C
TTOMOIITBIO IIeCKa, MapJIv 1 T.JI.

2) Bomy oOpabatpiBaroT XJIOpOM, O30HOM WJIU

yIIbTPadmoeToM, 4TOo OBI yOuTB

MUKPOOPTaHU3MBL.

Ecrim oOpalatbiBasivi BOy XJIOPOM WJIM O30HOM

MMPOAYKTBl WX JEVICTBUS HYXHO  BBIBECTU

dprieTpOBaHMEM VI COpOEHTaMI.
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YT1OoOBI OuMCTUTE BOAY OT PacTBOPEHHBIX
BEIIeCTB -  IIPUMEHAIOT IIePperoHKy  WWIn
OVICTVIUIALIVIO.




XMMMYeCcKre CBOTICTBA BOIbI.

Boma BcTymmaer B peakumMioO €O MHOIMMMU
CJIOXKHBIMU Y IIPOCTBIMU BellleCTBaMMu.

C aKTMBHBIMM MeTaJUIaMU:

Na + HZO = NaOH + H2

£l

C okcmaamm:
CaO + H20 = Ca(OH)2

C HeMeTajUIaMMU:
C+HO=CO+H,



Knaccbl HeopraHn4eckMx coeanHeHnN ﬂ

CymeCTByeT 4 Kilacca, Ha XOTOpbIe MOXHO
IIOOEeJINTDH OOJILITIMHCTBO HeopraHn4ecKmx
COeIVHEHUI.

Cr1oxHpbIe

HeopraHn4JecKue
BelllecTBa
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